
  

 

PŘEHLED AKCÍ PRO VEŘEJNOST – ÚNOR 2026 

Ve spolupráci s plzeňskými organizacemi, které působí v oblasti sociálních služeb, přinášíme 
přehled akcí, které se uskuteční v únoru. Program je otevřený všem – seniorům, rodinám 
s dětmi, lidem, kteří se zajímají o dění ve svém okolí. Přijďte se inspirovat, zapojit nebo si jen 
užít příjemné chvíle ve společnosti ostatních.  

2. února,  9. února,  16. února,  23. února  (pondělí) 
MŠE SVATÁ 
Pozvánka na mši svatou pro klienty Domova sv. Aloise a veřejnost, která se koná každé pondělí 
od 14:45 hod. Vstupné zdarma. Akce se koná v Domově sv. Aloise, Hradišťská 30, Plzeň – 
Slovany. 

5. února  (čtvrtek) 
DRUHOTNÉ NÁDORY – SEMINÁŘ PRO ŠIROKOU VEŘEJNOST 
Fakultní nemocnice Plzeň Vás zve na seminář z cyklu Zdraví máme jenom jedno, který je 
otevřený pro širokou veřejnost. Téma semináře jsou druhotné nádory. U pacientů, kteří se 
úspěšně vyléčili z jednoho nádorového onemocnění, se v některých případech mohou objevit 
tzv. druhotné nádory. Nejčastěji se objevují v prvních 5-10 letech po ukončení léčby. Proč tyto 
nádory vznikají, jak často k nim dochází a jaké příznaky nepodceňovat? Jakou preventivní akci 
pro vyléčené onkologické pacienty připravuje FN Plzeň? Přijďte se zeptat na vše, co Vás 
zajímá… Akce se koná 5. února 2026, od 17 hodin, v areálu FN Plzeň – Bory, bývalá vojenská 
nemocnice, pavilon 63 – posluchárna.   
Diskutovat budou odborníci FN Plzeň: 
prof. MUDr. Ondřej Fiala, Ph.D., lékař Onkologické a radioterapeutické kliniky 
prof. MUDr. Ondřej Topolčan, CSc., primář Oddělení imunochemické diagnostiky 

 
13. února  (pátek) 

KOUZELEN ANEB OD KOUSÁNÍ K POVÍDÁNÍ 
Organizace MOTÝL, z.ú. Vás zve na seminář pro veřejnost, kterým Vás provede speciální 
pedagožka, etopedka, terapeutka a zakladatelka Kousáka a Kouzelenu, paní Mgr. Dagmar 
Jurišová. Akce se koná v prostorách organizace, na adrese Žlutická 2, Plzeň, a to od 9 do 12 
hodin. Informace a přihlášky na kancelar@motyl-plzen.cz a na webových stránkách 
https://www.motyl-plzen.cz/l/od-kousani-k-povidani/. 
 

13. února  (pátek) 

TANEČNÍ VEČER PRO DŘÍVE NAROZENÉ 
Statutární město Plzeň, zastoupené Odborem sociálních služeb Magistrátu města Plzně, Vás 
zve na Taneční večer pro dříve narozené, který se koná v malém sále Měšťanské besedy od 18 
hodin. Akce se koná pod záštitou Ing. Jiřího Šrámka, radního pro oblast sociálních věcí a 
aktivního života seniorů. Hrát bude kapela Heligonky Aleše Rusňáka. Vstupné zdarma. 
 

https://www.motyl-plzen.cz/l/od-kousani-k-povidani/


  

13. - 14. února  (pátek a sobota) 

KARNEVAL S VODNÍKY 
Organizace MOTÝL, z.ú. Vás zve na jednorázovou akci pro rodiče s dětmi od 2 od 6 let. Přijďte 
si s potůčkovou vílou připomenout masopustní tradice. Pomůžeme vodníkovi zachránit rybky, 
nachytáme dušičky nebo si upečeme koblihy. Také si zatancujeme v maskách a chybět nebude 
ani tvořivá dílna, karnevalová tombola a na závěr malá odměna. Oba dny se akce koná od 
15:00 do 16:30 a 17:00 do 18:30 hod. Rezervace vstupenek a více informací naleznete na webu 
https://www.motyl-plzen.cz/karneval/. 

 
20. února  (pátek) 

RODIČOVSKÁ SKUPINA 
Organizace MOTÝL, z.ú. Vás zve na setkání pro rodiče dětí se zdravotním postižením, pod 
vedením Míly Polanské. Akce se koná v prostorách organizace, na adrese Žlutická 2, Plzeň, od 
9:00 do 11:00 hod. 

 
20. února  (pátek) 

MAŠKARNÍ DISKOTÉKA 
Organizace Motýl, z.ú. Vás zve na akci Terapeutických dílen a sdružení Ty a Já, z.s., která se 
koná od 18 hodin v Hospůdce u Pechtů, Květná 414, 326 00 Plzeň. 

 
26. února  (čtvrtek) 
TANEČNÍ VEČERY PRO HANDICAPOVANÉ – TENTOKRÁT MAŠKARNÍ 
Spolek Tak pojď s náma stále pokračuje ve svých tanečních večerech, kde Vás každý měsíc 
jejich taneční mistři naučí nějaký nový tanec nebo jeho část. Proto přijďte a můžete si 
vyzkoušet, jak jste na tom v tanečních krocích i Vy. Taneční večer se koná od 16 hodin v 
restauraci Éčko (Guldenerova 17, Plzeň). Nutná rezervace míst na e-mailu: 
takpojdsnama@seznam.cz, nejpozději dva dny před konáním akce. Vstupné zdarma. Akce je 
určena pro lidi s handicapem, jejich kamarády a rodinné příslušníky. 
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